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El gasto de impuesto sobre la renta se calcula sobre la base de la utilidad neta 
gravable de la Compañía, determinada de conformidad con la Ley Orgánica de 
Régimen Tributario Interno vigente, y utilizando la tasa de impuesto vigente a la 
fecha de los Estados Financieros. 

El impuesto corriente es el impuesto esperado por pagar o por cobrar por la renta 
imponible del ejercicio, usando tasas impositivas aprobadas o a punto de ser 
aprobadas a la fecha del balance, y cualquier ajuste al impuesto por pagar en 
relación con años anteriores. 

El impuesto sobre la renta diferido pasivo se reconoce por cualquier diferencia 
temporal imponible que surjan a la fecha de los Estados Financieros. 

Patrimonio: 

El capital social autorizado, suscrito y pagado consiste de 800 acciones de 
USS1.00 valor nominal unitario de cada una. 

Reserva Legal: 

La ley de Compañías requiere que por lo menos el 10% de la utilidad anual sea 
apropiado como reserva legal hasta que esta como mínimo alcance el 50% del 
Capital Social. 

Costos y gastos: 

Los gastos son reconocidos con base en lo causado. Se reconoce un gasto cuando 
el desembolso no produce beneficios económicos futuros o cuando y en la 
medida en que tales beneficios económicos futuros. no cumplen o dejan de 
cumplir las condiciones para su reconocimiento como activos. Se reconoce 

también un gasto en el estado de resultados en aquellos casos en que se incurre 
en un pasivo. 
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